
第５回 飯山市介護保険運営協議会 会議録 

期 日 令和３年１１月１１日（木） 午後５時～ 

場 所 市役所４階 第１・２委員会室 

出席者 委員１５名（１名欠席） 事務局８名 

 

１．開 会 

保健福祉課長 

 

２．飯山市介護保険運営協議会・地域包括支援センター運営協議会・地域密着型

サービス運営委員会委員任命辞令交付 

   ※コロナウイルス感染症防止対策のため、机上に事前配布 

 

３．あいさつ 

市長 

皆さんこんばんは。本日は介護保険運営協議会並びに地域包括支援セン

ター運営協議会、また地域密着型サービス運営委員会ということで、皆様

方には大変ご多忙のところご出席賜りましてありがとうございます。介護

保険計画を今年の３月に策定していただき、既に４月から飯山市の第８期

介護保険事業計画がスタートしております。飯山市でも高齢化が進んでお

りまして、令和３年４月では、高齢化率が 39.3％、約４割の方が高齢者と

いうことになりまして、まずこの介護保険の制度につきましては非常に重

要になってくるわけでございます。介護サービスが増えますと、当然なが

ら介護保険料も増えていくということで、なかなかこのサービス料と、保

険料とのバランスというのは非常に難しい点があるわけでございます。そ

れぞれ専門的なお立場から、また総括的に、この介護保険関係事業の運営

につきまして、ご意見を賜りながら進めてまいりたいと思うわけでござい

ます。委員の皆様におかれましては、地域包括支援センター運営協議会、

また地域密着型サービス運営委員会ということにつきましても、業務を兼

任していただいてきた経過がございますので、あわせてそれぞれの組織の

運営につきましても、よろしくお願いしたいと思います。いずれにしまし

ても飯山市第８期介護保険事業計画の事業につきましては、この協議会が

実質進めていっていただくということでございます。またそれぞれのご意

見を賜りまして、飯山市におきまして、安心してこうした事業が推進でき

ますように、皆さま方の拡大な協力をお願い申し上げまして、ご挨拶とさ

せていただきます。よろしくお願いいたします。 



会長 

皆さんこんばんは。お忙しいところをご出席いただきありがとうござい 

ます。本日三つの会議が一緒ということでございまして、私たちの任期が

来年の３月３１日までということでありますので、委嘱状をいただいたそ

れぞれの委員の皆さんにはこれが最後の会議になろうかと思います。昨年

から新型コロナウイルスのことで、介護現場そして医療現場の皆さんには

大変ご苦労いただき、運営上も大変だったわけでございますが、ここへき

てだいぶ収束してきました。いろんなことがあったわけでありますが、も

う一度原点に返って介護事業をやっていかなきゃいけないと思っている

わけであります。本日第７期の事業報告等についてお聞きしていていただ

き、それぞれの委員の皆様から飯山市の介護に関わる課題等で何か思い当

たることがございましたらご意見を出していただきたいと思います。よろ

しくお願いいたします。 

 

※公務のため市長退室 

 

４．自己紹介 

委員、事務局の順で自己紹介 

 

５．飯山市介護保険運営協議会の設置について 

※資料に従い事務局より説明 

（意見・質問なし） 

 

６．協議事項 

(1)介護保険第７期計画について、介護保険令和２年度事業報告について 

※資料に従い事務局より説明 

（意見・質問なし） 

 

(2)その他 

なし 

 

７．その他 

なし 

 


